



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

新三板做市交易系统日前上线,投资者参与热情有所提升

一股民20万买进十大流通股东

本报8月26日讯(记者 李丹) 新三板一直以来因其缺乏流动性,使得投资者关注得比较少,参与热情不高。随着8月25日新三板做市转让方式的正式实施,部分投资者的参与热情也有所提升。而烟台股民吕先生已经提前埋伏了一只在新三板挂牌的股票,并以20万元买了4万股排进前十大流通股东。

谈到他买的那只股票,吕先生笑着说:“看来我没买错,26日我买的股票涨到了7块钱一股,涨幅达到了40%。不过当天的成交量不是很大,反正我也不急着用钱,先放一段时间再说吧,实在不行我就去他公

司打听一下实际情况。”

吕先生介绍,他觉得做市交易会使得一些在新三板交易的股票比以前活跃,应该在做市交易上线前,就买一点放着,这样获利的可能更大一些。吕先生说:“我自己的钱不够300万,找朋友凑了一下够资格了才开的户,在6月底选了一只每股5元钱的股票买了近4万股。”吕先生还谈到,因为新三板参与的人比较少,所以花了20万他就成了前十大流通股东中的一员,他排第十名。

通过交易软件的前十大流通股东信息可看到,其实,除了吕先生之外,多只在新三板挂牌的股票近来都增添了一些新

进的个人股东。有市场人士分析,可能被机构普遍认为是能增强新三板流动性的做市商制度,吸引了一部分个人投资者的提前介入,有些人做投资很喜欢赌一把。

有业内人士认为,新三板采取做市交易后能使市场比以前活跃,这从首尝做市交易的43家新三板挂牌企业首日成交量有明显放大就能看出来。不过,做市交易的影响肯定是逐步的,不会很快改变新三板交易不活跃的现状,毕竟现在只是一小部分挂牌股票采取做市交易,还有很多股票仍然采取协议转让方式或竞价转让方式进行转让。

有分析人士介绍,个人投资者想要参与新三板,需要有两年以上的证券投资经验,或具有会计、金融、投资、财经等相关专业背景,并且要求投资者本人名下前一交易日日终证券类资产市值在300万元人民币以上。鉴于普通投资者参与新三板的门槛较高以及做市交易没有涨跌停限制,所以不建议中小投资者盲目地参与其中。如果有喜欢做长线,资金比较充裕,对新三板感兴趣的个人投资者,可以多做一些基本面的研究,如果觉得信息还是太少,投资者可以去这家公司做调研,了解清楚以后再决定买不买。

头条链接

烟台有2家企业在新三板挂牌

据烟台市金融办工作人员介绍,目前,烟台市已有2家企业在新三板挂牌,这2家企业分别是今年1月24日挂牌的同立高科(430533)和8月8日挂牌的婴儿乐(830977)。

新三板也称为“代办股份转让系统”,是继主板、创业板之后,经国务院批准设立的第三个全国性证券交易场所,是多层次资本市场的重要组成部分,为暂不具备上市条件企业进行股权流通、规范运作、筹集资金提供了新的渠道。

据有关人士介绍,去年新三板扩容到全国,烟台市企业也具有进入新三板资格后,烟台市金融办进一步加强了新三板工作推进力度。今年5-6月份,市金融办分3批组织县市区资本市场工作主管部门及40余家企业赴全国中小企业股份转让系统有限公司进行了对接学习,通过系列活动,新三板已经深受烟台中小企业关注。

据上述工作人员介绍,除了已经在新三板挂牌的2家企业外,预计还将有3-5家企业提报申请材料,已与券商等中介机构签订协议并进入筹备程序的企业有20多家。

本报记者 李娜

丽鹏和张裕A上半年净利都下滑



财富情报站

传递资本市场有效信息

本报8月26日讯(记者 李丹) 26日伴随着沪深两市的下跌,烟台本地股也大幅收绿。仅有一只本地股新潮实业收红,除了停牌的正海磁材和烟台冰轮以外,其余的本地股都出现了下跌,朗源股份更是以6.04%的跌幅居跌幅榜首。与本地股不佳的表现一样,26日

傍晚公布2014年半年报的丽鹏股份和张裕A的净利润均出现了下降。

张裕A的半年报显示,报告期内,受我国经济增速放缓、国外葡萄酒大量涌入以及国家相关政策等多重因素影响,国内葡萄酒行业竞争十分激烈,特别是高端产品有效需求下降较大,给公司生产经营带来巨大压力。面对外部诸多不利因素,公司坚持以市场为中心,根据市场发展态势,及时调整营销策略和产品结构,不断完善销售渠道,全力促进产品销售,

较好地遏制了经营业绩加速下滑的势头,在第二季度(即4-6月)主营业务收入和净利润均出现了不同幅度反弹,分别同比增长14.86%和6.23%;基于此,公司上半年实现营业收入230199万元,同比下降9.35%;实现净利润63804万元,同比下降13.85%,下降幅度较第一季度均有所缩小。

丽鹏股份的半年报显示,2014年上半年,在全球经济下行压力加剧,国内经济增速放缓,尤其是酒行业一片风声鹤唳,大范围下滑的特殊时期,公司

在董事会的带领下,经过全体干部职工的共同努力,报告期内,公司实现营业收入29780.32万元,同比减少0.05%,实现归属于上市公司股东的净利润1486.19万元,同比下降21.57%。

受酒行业深度调整的影响,丽鹏股份预计2014年前三季度公司经营业绩较去年同期会有所波动。丽鹏股份半年报显示,预计2014年1-9月,归属于上市公司股东的净利润的变动区间为2057.52万元至2700.51万元,同比变动幅度为-20%到5%。